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Metodika:

Na zacatku hodiny si zaci zopakuji postup pii feSeni jednoduchych slovnich tloh
na sCitani a od¢itani a na s¢itani a od¢itani s porovndvanim viz. material 201, 202.
Pracovni list: Casova dotace 10 - 15 minut. Zaci fe$i 10 slovnich uloh, sestavi a
spravné vypocitaji priklad a napisi odpovéd’. Nasledné vysledky slovnich uloh
vzestupné srovnaji. Vysledky najdou v obrazku a postupné spoji ¢arou. Vznikly
obrazek zaci vybarvi.
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Najdes skryty obrazek?

Vyi‘es slovni ulohy, zapis p¥iklad a napis odpovéd’. Pak vysledky slovnich tiloh srovnej
vzestupné (od nejmensiho po nejvétsi). Vysledky najdi v obrdazku a postupné je spoj
Carou. Nakonec nejveétsi vysledek spoj s nejmensim. Vznikly obrazek vybarvi.

1.V plaveckém bazénu je 68 osob. V aquaparku je o 56 osob vice. Kolik osob je
v aquaparku?

Vypocet:

Odpovéd’:

2. Na vystavu obrazu priSlo dopoledne 26 osob. Odpoledne jich pfislo o 118 vice.
Kolik navstévniki prislo na vystavu obrazi odpoledne?

Vypocet:

Odpovéd’:

3. Honzik ¢etl zajimavou knihu. V nedéli precetl 56 stran, ale v pondéli o 42 stran
méné. Kolik stran precetl Honzik v pondéli?
Vypocet:

Odpovéd’:

4. Sebastian vazi 42 kg. Dan vazi o 13 kg méné. Kolik kg
vazi Dan?

Vypocet:
Odpovéd’:
5. Déti sbiraly samolepky zviirat. Ale§ mél 120 samolepek a Jirka o 26 samolepek
vice. Kolik samolepek nasbiral Jirka?

Vypocet:

Odpovéd’:



6. Déti mély za ukol nasbirat 320 kg starého papiru. Za mésic leden nasbiraly jiz 250
kg. Kolik jim jeSté zbyva nasbirat?

Vypocet:
Odpovéd’:
7. Lukas a Petr hrali pocitacové hry. Lukas vyhral a ziskal 480 bodii. Petr ziskal o
15 bodii méné. Kolik bodii ziskal Petr?

Vypocet:

Odpovéd’:

8. Pracovni sesit z matematiky stal 89 K¢ a PS z anglického jazyka byl o 112 K¢
drazsi. Kolik korun stal pracovni seSit z anglického jazyka?
Vypocet:

Odpovéd’:

9. Stavebnice stala puvodné 365 K¢, ale byla zlevnéna o 80 K¢.
Kolik K¢ stala stavebnice po slevé?

Vypocdet:

Odpovéd’:

10. Jarusce je 17 rokii. Babicka je o 72 roku starsi. Kolik roki
je babicce?

Vypocet:

Odpovéd’:

VZESTUPNE SROVNANE VYSLEDKY SLOVNICH ULOH:
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Najdes skryty obrazek?
Vyies slovni ulohy, zapis priklad a napis odpovéd’. Pak vysledky slovnich uloh srovnej
vzestupné (od nejmensiho po nejvétsi). Vysledky najdi v obrdazku a postupné je spoj
Carou. Nakonec nejvétsi vysledek spoj s nejmensim. Vznikly obrdzek vybarvi.

1.V plaveckém bazénu je 68 osob. V aquaparku je o 56 osob vice. Kolik osob je
v aquaparku?

Vypocet: 68 + 56 = 124

Odpovéd’: V aquaparku je 124 osob.

2. Na vystavu obrazi priSlo dopoledne 26 osob. Odpoledne jich prislo o 118 vice.
Kolik navstévniki prislo na vystavu obrazi odpoledne?

Vypocet: 26 + 118 = 144

Odpovéd’: Na vystavu obrazii priSlo odpoledne 144 navstevniki.

3. Honzik ¢etl zajimavou knihu. V nedéli precetl 56 stran, ale v pondéli o 42 stran
méné. Kolik stran precetl Honzik v pondéli?
Vypocet: 56 — 42 = 14

Odpovéd’: Honzik precetl v pondéli 14 stran.

4. Sebastian vazi 42 kg. Dan vazi o 13 kg méné. Kolik kg
vazi Dan?

Vypocet: 42 — 13 = 29
Odpovéd’: Dan vazi 29 kg.
5. Déti sbiraly samolepky zviirat. Ale§ mél 120 samolepek a Jirka o 26 samolepek
vice. Kolik samolepek nasbiral Jirka?

Vypocet: 120 + 26 = 146

Odpovéd’: Jirka nasbiral 146 samolepek zvirat.



6. Déti mély za ukol nasbirat 320 kg starého papiru. Za mésic leden nasbiraly jiz 250
kg. Kolik jim jeSté zbyva nasbirat?

Vypocéet: 320 — 250 = 70

Odpovéd’: Détem zbyva nasbirat 70 kg starého papiru.
7. Lukas a Petr hrali pocitacové hry. Lukas vyhral a ziskal 480 bodii. Petr ziskal o
15 bodi méné. Kolik bodi ziskal Petr?

Vypocéet: 480 — 15 = 465

Odpovéd’: Petr ziskal v pocitac¢ové hie 465 bodii.

8. Pracovni sesit z matematiky stal 89 K¢ a PS z anglického jazyka byl o 112 K¢
drazsi. Kolik korun stal pracovni seSit z anglického jazyka?
Vypocet: 89 + 112 = 201

Odpovéd’: Pracovni seSit z anglického jazyka stal 201 K¢.

9. Stavebnice stala piivodné 365 K¢, ale byla zlevnéna o 80 K¢.
Kolik K¢ stala stavebnice po slevé?

Vypotet: 365 — 80 = 285

Odpovéd’: Stavebnice stala po slevé 285 K¢.

10. Jarusce je 17 roki. Babicka je o 72 roku starsi. Kolik roki
je babicce?

Vypocet: 17 + 72 = 89

Odpovéd’: Babicce je 89 roku.

VZESTUPNE SROVNANE VYSLEDKY SLOVNICH ULOH:

14, 29, 70, 89, 124, 144, 146, 201, 285, 465
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